
Puheenjohtajisto 2025

Puheenjohtaja Routila Panu, hallituksen 
puheenjohtaja, Syväranta Group Oy, Naantali
I varapuheenjohtaja Penttilä Tomi, tuotantojohtaja, 
Bayer Oy, Turku
II varapuheenjohtaja Langh Linda, toimitusjohtaja, 
Pesupalvelu Hans Langh Oy, Piikkiö
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VALTUUSTO 2025–2027
Aaltonen Juha, aluejohtaja, Finavia Oyj Länsi-Suomen alue Turun lentoasema, Turku
Arvonen Pertti, hallituksen puheenjohtaja, UWIS Oy, Turku
Eklund Toni, toimitusjohtaja, Universtas Oy, Turku
Flinkman Pasi, toimitusjohtaja, Raisio Oyj, Raisio
Isotalo Kalle, toimitusjohtaja, Antti-Teollisuus Oy, Kanunki
Jerkku Sami, toimitusjohtaja, Marine Diesel Finland Oy, Lieto
Jokisuu Pekka, hallituksen puheenjohtaja, Kultaranta Resort Oy, Naantali 
Ketonen Timo, hallituksen puheenjohtaja, TS-Yhtymä Oy, Turku
Kulmala Jarmo, aluejohtaja, If Vahinkovakuutusyhtiö Oyj, Turku
Lahtinen Seppo, varatoimitusjohtaja, Lowell Rahoitus Oy, Turku
Mäkinen Eero, hallituksen puheenjohtaja, Trafomic Oy, Raisio
Peura Sami, toimitusjohtaja, Lounaisrannikon Osuuspankki, Uusikaupunki
Puolimatka Arto, toimitusjohtaja, Rausanne Oy, Turku
Ruohola Jarkko, hallituksen puheenjohtaja, Edelle Oy, Turku
Välilä Juuso, paikallisjohtaja, Sandvik Mining and Construction Oy Loaders Turku, Tku
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VALTUUSTO 2024–2026
Alanen Satu, toimitusjohtaja, BSM-palvelut Oy - NMKY-Sosiaalipalvelut, Turku
Granlund Markus, dekaani, Turun yliopiston kauppakorkeakoulu, Turku
Hantula Mari, toimitusjohtaja, Kauppakeskus Mylly, Raisio
Heinonen Jukka, Vice President, Cargotec Oyj, Turku
Karhu Antero, tuotantojohtaja, Valmet Automotive Oy, Uusikaupunki
Laaksonen Paavo, kehittämisjohtaja, Loimaan kaupunki, Loimaa
Leino Liisa, teollisuusneuvos, Leino Group Oy, Salo
Leppänen Laura, kaupunginjohtaja, Naantalin kaupunki, Naantali
Lindström Jan, Head of Procurement, Valmet Technologies Oy, Raisio  
Malén Elina, COO, Dream Devices, Turku
Pippingsköld Tom, President and CEO, Finnlines PLC, Helsinki
Rantala Jukka, toimitusjohtaja, Cadmatic Oy, Turku
Salo Harri, johtaja, Turku Energia Oy, Turku
Salonen Juha, toimitusjohtaja, Leipomo Salonen Oy, Turku
Väisänen Eetu, yksikön johtaja, Destia Oy, Turku
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VALTUUSTO 2023–2025
Aaltonen Hannu, toimitusjohtaja, Mahile Oy, Turku
Haarala Pasi, toimitusjohtaja, Naantalin Energia Oy ja Naantalin Satama Oy, Naantali 
Haglund Carl, toimitusjohtaja, Eläkevakuutusosakeyhtiö Veritas, Turku 
Helokoski Juha, toimitusjohtaja, Eckes-Granini Finland Oy Ab, Turku
Kuusniemi Riikka, toimitusjohtaja, Sunborn Oy, Turku
Lehmusvuori Esa, aluejohtaja, NCC Rakennus Oy Lounais-Suomi, Turku
Lehtosalo Marko, aluejohtaja, Nordea Pankki Suomi Oyj, Turku
Lohisto Sami, tehdaspäällikkö, Pilkington Automotive Finland Oy Laitilan tehdas, Laitila
Markkula Matti, hallituksen puheenjohtaja, Kuntec Oy, Turku
Meri Jyrki, aluejohtaja, YIT Rakennus Oy Talonrakennus, Turku
Rantanen Marja-Terttu, kehitysjohtaja, Idea Group Oy, Turku
Ruohola Jyrki, asiakkuusjohtaja, Accountor Loimaa Oy, Loimaa
Sjöroos Niko, talouspäällikkö, Alfons Håkans Oy Ab, Turku  
Valtonen Ville, Senior Consultant, Momentous Oy, Turku 
Vuorinen Pasi, toimitusjohtaja, Kas-Par Oy, Turku 
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